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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Εγκαινιάστηκε η νέα Παιδική χαρά στην Άνω Φούσα.  

– Νέες Παιδικές χαρές και επιδιορθώσεις σε υφιστάμενες ανακοίνωσε ο 
Δήμαρχος κ. Ιωάννης Ηλίας.   

Με μια ιδιαίτερα θερμή και όμορφη εκδήλωση πραγματοποιήθηκαν την Παρασκευή 11 
Απριλίου τα εγκαίνια της νέας παιδικής χαράς στην Άνω Φούσα, του Δήμου 
Ασπροπύργου. 

Τα εγκαίνια έκανε ο Δήμαρχος κ. Ιωάννης Ηλίας, ο οποίος μίλησε για τη σημασία του 
έργου, τονίζοντας την ανάγκη για ασφαλείς, λειτουργικούς και ποιοτικούς χώρους 
παιχνιδιού για τα παιδιά της πόλης. 

«Σήμερα παραδίδουμε στα παιδιά μας έναν χώρο χαράς, παιχνιδιού και δημιουργικής 
έκφρασης», σημείωσε μεταξύ άλλων, ο Δήμαρχος, επισημαίνοντας πως το έργο αυτό 
είναι απόρροια της πίστης στη σημασία της επένδυσης στη νέα γενιά. 

Ιδιαίτερη αναφορά έκανε στην ποιότητα, την ασφάλεια και την προσβασιμότητα της 
νέας παιδικής χαράς, τονίζοντας ότι πρόκειται για έναν χώρο κατασκευασμένο με βάση 
τις πιο σύγχρονες προδιαγραφές. 

Κατά την ομιλία του, ευχαρίστησε θερμά τις υπηρεσίες του Δήμου, όλους όσοι 
συνεργάστηκαν για την υλοποίηση του έργου, αλλά και τους πολίτες που στηρίζουν 
έμπρακτα την προσπάθεια της Δημοτικής Αρχής. «Σε έναν κόσμο που αλλάζει 
συνεχώς, είναι χρέος και καθήκον μας να επενδύουμε στο μέλλον. Και το μέλλον είναι 
τα παιδιά μας», τόνισε χαρακτηριστικά. 

Η εκδήλωση, αφιερωμένη στους μικρούς φίλους, πλαισιώθηκε με παιχνίδια, μαγικά και 
πολλές δραστηριότητες, προσφέροντας στα παιδιά, στιγμές χαράς και διασκέδασης. 

Παράλληλα, ο Δήμαρχος Ασπροπύργου, ανακοίνωσε την κατασκευή νέων παιδικών 
χαρών σε άλλες περιοχές του Δήμου, καθώς και εργασίες αποκατάστασης 
υφιστάμενων, ώστε όλα τα παιδιά να έχουν πρόσβαση σε ασφαλείς χώρους για 
παιχνίδι. 
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Ο Δήμος Ασπροπύργου συνεχίζει με συνέπεια να επενδύει σε υποδομές που 
βελτιώνουν την καθημερινότητα των πολιτών και ‘χτίζουν’ ένα καλύτερο μέλλον για τις 
νέες και τις επόμενες γενιές. 

 

 


